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concept 

HEEMKUNDEKRING UDEN 
 
NOTULEN VAN DE ALGEMENE JAARVERGADERING op: Maandag 19–04-2010 
 
Van het bestuur waren aanwezig: A. Sanders, voorzitter; J. Hegeman, vice-vz.; J.Hendriks, secretaris; 
Th. Raijmakers, penningmeester;  J. Berendes, J. Peters, T. Voermans, W Rovers  

 
01. Opening: De voorzitter opent de vergadering waarbij een ieder wordt welkom geheten en in het kort 
de agendapunten  worden vermeld .  
 
02. Notulen van de 50e jaarvergadering op 20 april 2009: 
De notulen worden nagenoeg ongewijzigd vastgesteld. Punt 06 mvr. Verstegen moet zijn mvr. Versteegde 
 
03. Mededelingen: 
- Met een korte stilte herdenkt de vergadering alle leden die in het afgelopen jaar zijn overleden. 
- De financiën van de HKKU behoeven extra aandacht. Kunnen Udense bedrijven hierin iets betekenen 

wanneer we een bedrijfslidmaatschap invoeren?  Als tegenprestatie kunnen wij ze van dienst zijn bij 
jubilea e.d. De vergadering vindt dit een goed idee maar roept wel enkele vragen op.  
*Is er voldoende mankracht;* Wat te doen wanneer niet deelnemende bedrijven ons aanspreken voor 
documentatie *Hoe wordt dit gepromoot * Hoe ga je om met grote/kleine bedrijven.* Vermeld je in 
Sprokkelingen de geschiedenis van een bedrijf. Een en ander  moet wel verder worden uitgewerkt. Dit 
wordt door bestuur aan de vergadering toegezegd. Bestuur zal in deze verder stappen ondernemen. 
In dit kader wordt nog genoemd: deelnemende bedrijven worden op achterzijde Sprokkelingen vermeld. 

- Op 11 mei a.s. vindt de jaarlijkse excursie plaats; dit keer naar Xanten. Theo vraagt met klem tijdig op te 
geven. In de pers is ook een berichtje opgenomen. Dit vooral om de bus vol te krijgen. Leden betalen 

     € 50,-  niet leden € 55,- Het programma staat in Sprokkels. Opgeven is mogelijk tot 1 mei a.s.  
- Gevraagd: Leden voor de redactiecommissie voor onze Sprokkelingen. 
- Ruimtegebrek HKKU. Ofschoon wij goed gehuisvest zijn ,hebben we op dit moment voor opslag het 

pand van “ de Knipscheer” nodig en ook in gebruik. De Gemeente ter wille hebben we in de Kerkstraat in 
het verleden enkele etalages in het oude pand van van Oers gevuld maar toch dreigt nu mogelijk op korte 
termijn een “uitzetting”. 
Wie heeft een idee?  Graag reactie! 

- Nadat de “Udense” Amerikanen al in het weekeinde van 11 april in ons Heemhuis te gast waren zijn ze 
in het weekend van 18 april nogmaals langs geweest. Ze werden weer gastvrij ontvangen. Het 2e bezoek 
had te maken met de vulkaanuitbarsting in IJsland. 

- Het onderhoud van Het Heemhuis vraagt veel meer tijd en inzet dan “aan de buitenkant” ziet. Onlangs is 
men weer druk doende geweest met lekkages en het riool. 

- De laatste lezing is dit jaar op 31 mei en wordt verzorgd door Leon van Liebergen. Op die avond is ook 
een door Fr. v d Wijst gesneden beeld ter plekke 

-  
04. Jaarverslag 2009:  
De secretaris presenteert het jaarverslag (zie bijlage bij agenda) 
 
05. Financiële punten: (zie bijlagen) 
 Jaarverslag van penningmeester:  
1. 1Het financieel overzicht van 2009 laat – zoals ieder jaar - een nadelig saldo zien. Dit keer van €1496  

Aan de reservering groot onderhoud is wederom €1000  gedoteerd.  
Met name de energiekosten hebben de extra aandacht Wisselwerking hoger verbruik / hoger voorschot 
heeft ook zijn invloed. Door lager verbruik in 2009 geen grote nabetaling te verwachten. 

2. Voor de contributie. Hiervoor doet het bestuur een voorstel tot verhoging met 10 %. Dit wordt later in 
de vergadering goedgekeurd. Budgettair neutraal is het voorstel van het bestuur om alle consumpties op 
€ 1,- te zetten. 
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3. Vaste telefoonaansluiting is in de tijd van mobieltjes een (te) dure ingreep. 
4. Diverse lasten is hoog door € 609,- Gemeenteleges welke onder protest zijn betaald. 
5. Hypotheek was ruim € 13000,- tegen 6 % maar termijn van 10 jaar is verstreken. Nieuw aanbod bank 

was ridicuul. Daarom bedrag afgelost . Hypothecaire inschrijving biedt in toekomst mogelijkheid bij 
acuut geldgebrek. 

     Toelichting Balans 2009 
Doordat hypotheek is afgelost natuurlijk ook verschuiving rente-inkomsten; alle obligatieleningen  zijn 
ingelost. Ons vermogen is, mede door gebouw en grond, dusdanig positief dat extrasubsidie niet is te 
verwachten. VRAAG uit de vergadering: Is zoveel reservering wel verstandig  als bij calamiteit de 
Gemeente te  benaderen is?  Hierover zal door bestuur worden nagedacht.. 

 
    Verslag kascommissie: De commissie, bestaande uit de heren Van Dijk en Brouwer, heeft de    
    financiële administratie gecontroleerd en meldt dat er goed werk is verricht door de penningmeester. De  
    kascommissie, verleent decharge aan de penningmeester over het boekjaar 2009. 
     Kascommissie 2010: Zal bestaan uit de heren Van Dijk en Van de Wijgert 
 
06. Begroting 2011: 
     Geeft vooralsnog een negatief saldo van € 1525. Hetgeen niet inhoudt dat we armlastig zijn maar wel dat  
   we de nodige aandacht aan de financiën moeten besteden. Energiekosten blijft koffiedik kijken. Door   
   verhoging contributie per 2011 is het gat wat door derving rabo subsidie en renteopbrengst ontstaat,   
   nagenoeg gedicht. Het verder uit te werken bedrijfslidmaatschap is uiteraard nog niet in balans opgenomen 

 
07. Bestuursverkiezing: 
Dit jaar zijn er 3 bestuursleden aftredend: Adriaan Sanders, Jan Hegeman en Jenny Berendes. 
Laatstgenoemde is niet herkiesbaar. 
Van bestuurswegen is gezocht naar een kandidaat welke is gevonden in de persoon van Jacques Brouwer, die 
helaas wegens een reis niet op de vergadering aanwezig kan zijn. 
De vergadering stemt in met de drie kandidaten en de voorzitter spreekt mede namens gekozenen zijn dank 
uit voor het in hen gestelde vertrouwen . Verder bedankt hij Jenny voor haar werk in het bestuur. 

 
08. Jaarverslag Stichting Uden in Geschriften: 
Voorzitter Adriaan Sanders, ook vz van Stichting UiG, memoreert dat de Stichting geheel onafhankelijk is 
van de HKKU, maar omdat ze vermeld wordt in de statuten van de HKKU hier verslag doet.  
De HKKU is in de persoon van W Rovers vertegenwoordigd in Uden in Geschriften . 
Dit jaar zijn verschenen: Lof der Zoetheid van Albert v Rosmalen en Bijzonder gevelstenen van de 
werkgroep Hedendaagse geschiedenis. Met name dit laatste boek is een bestseller. 

 
09. Rondvraag 

Dhr Boonaerts verzoekt, mede naar aanleiding van de mededeling over financiële zaken een duidelijk 
onderscheid te maken in mededelingen en agendapunten.  
Voorzitter onderkent probleem en zegt dit toe. 
Dhr Boonaerts verzoekt de notulen van de jaarvergadering via Sprokkels aan de leden te doen toekomen. 
Hierin kan de vergadering geen goedkeuring geven. Tussenoplossing: Notulen verschijnen op website 
heemkundekring. In Sprokkels zal hiervan melding worden gemaakt 

10. Presentatie diaserie Uden van Pater A.v.d. Elsen, 
De presentatie is deel 2 van de uit twee delen bestaande diaserie Het Broek, met opnamen uit 1962 tot 1967. 
Mooie, sfeervolle beelden van voor de ruilverkaveling en de aanleg van de rondweg rond de seizoenen lente 
en zomer 

  
11. Sluiting:    
Daarna sloot de voorzitter de vergadering, nodigde allen uit voor de bar en wenste een ieder: ‘wel thuis’! 
 
Uden, 19april 2010. 

 
 

 
A. Sanders, voorzitter.     J.Hendriks, secretaris. 


